
Top 3 des 
équipes supportées 

Top 3 des 
athlètes préférés

en regardant les matchs (à la TV chez eux ou 
en extérieur, en se rendant aux matchs)

en suivant les résultats /les résumés des 
matchs seulement

1  :  0

80%

20%

des Français ont l’intention de 
regarder ou suivre les matchs

47%

Qui sont-ils ?

Sources d’information général

Principaux sports suivis – Top 3

Homme CSP+ En couple ayant des enfants 
de -16 ans

18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Sud-Ouest 14%

Sud-Est 27%

Region Parisienne 20%

Nord-Ouest 19%

Nord-Est 20%

Rugby à XV Tennis

Intérêts Comptes réseaux 
sociaux – Top 5 

Sport Facebook

Voyages et vacances Instagram

Musique YouTube

LinkedIn

Snapchat

52% 66%

48% 43%

44% 43%

29%

27%

France

84%

Nouvelle Zélande 

15%

Irlande

8%

Football

1. TV 2. Radio 3. Site internet 
d’un journal 

4. Version papier 
d’un journal

46% 40%
27%

66%

For more information visit fr.yougov.com
Pour plus information, rendez-vous sur notre site internet fr.yougov.com

Données récoltées du 30 juin au 4 juillet 2023. Ce sondage a été réalisé en ligne (CAWI, computer assisted Web Interview) à 

partir des enquêtes YouGov, intégrées à YouGov Profiles. YouGov Profiles est la plateforme de profiling et de segmentation 

d’audiences de YouGov. Depuis 20 ans, nous construisons une base de données connectées, continuellement enrichie. Toutes 

nos solutions et plateformes sont mises à jour en permanence et connectées entre elles pour enrichir toutes vos études. 

 

Base : Français 18+     ▲▼     Supérieur / Inférieur à la population nationale française à 95%   
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Top 5 des sponsors/partenaires/
fournisseurs officiels connus 

Pour en moyenne

5. Mastercard

2. Société Génerale

3. GMF

4. Total Energie

Antoine Dupont 34%

1 2

3

Romain 
Ntamack 20%

13%

Gaël Fickou 

La France, grande 
favorite de la coupe 
du monde de 
Rugby 2023

63% 37% 70% 30%

34%45% 32%

Sensibilité au sponsoring

Type de sponsoring remarqué

1. Evénement

J’adore voir que mon équipe favorite 
ait de bons sponsors”▲“
J’aime les marques qui sponsorisent la 
même équipe pendant longtemps”▲“
Si vous sponsorisez mon équipe favorite, 
j’achèterais vos produits”“
Je prête attention aux entreprises qui 
sponsorisent les évènements sportifs que 
je regarde”

“

J’aime soutenir mes équipes favorites en 
achetant des produits auprès de leurs 
sponsors”

“

3. Programme télévisé 

5. Contenus générés par 
les utilisateurs 

2. Placement de produit 
36%

25%

17%

32%

4. Equipe de sport 
20%

Opinion vis-à-vis du sponsoring

connaissent au moins un sponsor/
partenaire/fournisseur officiel de 
la coupe du monde de Rugby65%

Lieux visités pendant leur temps 
libre : Evènements sportifs 

31%

Activités effectuées avant ou 
durant un événement sportif : 
Poster sur les réseaux sociaux 

15%

Favori de la compétition 

France

55%


